

沪深两市千余家企业披露业绩预告 近七成上市公司报喜

本报讯 随着1月18日沪深两市48家上市公司公布了2011年全年业绩预告,两市已有1170家上市公司披露了业绩预告。其中,利润预增的有809家,占已经预告上市公司的69%,预计企业利润减少的企业有286家,占已经预告上市公司的24%。Wind资讯统计数据显示,其中325家公司预增,101家公司预减,110家公司续盈,24家公司续亏,67家公司首亏,385家公司略增,105家公司略减。其中,深南电A、*ST朝华、高金食品、*ST昌九等46家公司预计扭亏为盈。此外,太平洋、华电国际、西南证券、宏源证券等7家公司全年业绩不确定。已公布的业绩预告中,前三位的利润增

兔年喜庆收官 沪指缩量上涨

昨日市况

本报讯 1月20日是农历兔年的最后一个交易日,两市早盘小幅高开后维持横盘震荡走势,沪指在2300点左右反复拉锯,春节长假将至,两市长时间停牌叠加节后市场走势不确定性,投资者市场表现略显谨慎,观望气氛再起。午后以银行股为代表的金融股出现稳步上涨,带动股指再度走强,突破近日盘整平台,各板块纷纷上涨,两市超过1800只股票红盘报收,多数股民笑纳过年“红包”。盘面上,金融、地产等权重股震荡上涨,

生物制药、环保行业、农林牧渔、商业百货等板块涨幅较大;有色金属、医疗器械等少数板块出现调整。

截至收盘,沪指上涨23.05点,涨幅1%,报2319.12点,成交629.1亿元;深成指上涨165.92点,涨幅1.78%,报9466.14点,成交516亿元,两市成交较前一交易日有所减少。

据统计,农历兔年沪指起始点位2798.96点,最高点位3067.46点,最低点位2132.63点,累计下跌479.84点,跌幅达17.1%,全年走势呈现冲高回落,震荡下挫形态。深成指累计下跌2525.37点,跌幅21%。创业板指累计下跌386.22点,跌幅37.4%。(欣然)

节后蓝筹股或超跌反弹

后市展望

本报讯 据新浪财经报道,业内人士分析认为,从节前最后两周的情况看,煤炭、有色行业板块无疑是最大的赢家,这两个行情属于强周期行业。海通证券指出,从历史经验看,之所以在熊市末期会出现周期性品种领涨的情况,是因为周期性品种的弹性更高,而其高弹性则是由跌幅较深为前提代价的。

海通证券认为,对领涨板块起决定性作用的还是经济发展不同阶段的产业政策导向。

创业板为何变成“绞肉机”?

云起

兔年股市本周五收官。据统计显示,农历兔年创业板指累计下跌386.22点,跌幅37.4%,跌幅远远大于沪深股指的跌幅。在2011年低迷的沪深股市行情中,创业板已经跌得快爬不起来了,而进入2012年,创业板暴跌的态势依然在延续,每当大盘下跌,创业板股票往往被跌幅榜上的主力,曾经被冠以高科技高增长的中小市值股票正在被市场抛弃。据统计,创业板上市两年多,市值已蒸发5000多亿元,几乎全部由股民、股民直接和间接埋单。依笔者看来,自2009年底开板以来一直没有解决的高价高市盈率问题,致使创业板爆发频频,曾经标榜“造富”的创业板如今变成了一、二级市场股民的“绞肉机”。

创业板股票自2009年10月上市伊始,便开出了惊人的高价,其股价在高市盈率的二级市场更是一路高歌,股价越走高,市场越乐观,令到创业板市盈率高居50至60倍,一些股票甚至达上百倍市盈率。而在如此高的市盈率背后,是创业板公司的股东一

向,比如“519”行情体现出的科技网络热潮、“1664”行情建筑建材受益4万亿投资拉动等。而从目前情况看,文化传媒、通信、食品饮料等前期表现较好的消费类板块均遭抛售,相反,大块头们——券商以及金融保险等低估值的蓝筹股却获得不少资金关注。

宏源证券策略分析师朱俊春则对记者表示,节日期间,投资者可重点关注汇丰1月PMI初值以及海外市场数据,海外市场走势对国内影响非常重要的,而他预计节后还将以大盘蓝筹的超跌反弹为主,拉开行情序幕。

财经视点//

兔年股市本周五收官。据统计显示,农历兔年创业板指累计下跌386.22点,跌幅37.4%,跌幅远远大于沪深股指的跌幅。在2011年低迷的沪深股市行情中,创业板已经跌得快爬不起来了,而进入2012年,创业板暴跌的态势依然在延续,每当大盘下跌,创业板股票往往被跌幅榜上的主力,曾经被冠以高科技高增长的中小市值股票正在被市场抛弃。据统计,创业板上市两年多,市值已蒸发5000多亿元,几乎全部由股民、股民直接和间接埋单。依笔者看来,自2009年底开板以来一直没有解决的高价高市盈率问题,致使创业板爆发频频,曾经标榜“造富”的创业板如今变成了一、二级市场股民的“绞肉机”。

创业板股票自2009年10月上市伊始,便开出了惊人的高价,其股价在高市盈率的二级市场更是一路高歌,股价越走高,市场越乐观,令到创业板市盈率高居50至60倍,一些股票甚至达上百倍市盈率。而在如此高的市盈率背后,是创业板公司的股东一

公 告

海口椰岛酒厂有限公司(以下简称海口酒厂)灌装车间员工郑杜香(身份证号460102198112272722)、韩彩云(身份证号460022197206196420)、王英(身份证号460026197501240928),以上三人在2010年6月10日与海口酒厂签订的劳动合同因双方约定的劳动合同终止条件出现,双方劳动关系于2012年1月19日终止。

海口酒厂已提前通知以上三人在2012年1月19日前到海口酒厂企管部办理劳动合同终止手续。但是以上三人逾期不来办理手续,现登报公告:海口酒厂与以上三人在2012年1月19日终止劳动合同关系,并按规定向以上三人发放了终止劳动合同经济补偿金。

特此公告

海口椰岛酒厂有限公司
二〇一二年一月十九日

公 告

海口椰岛酒厂有限公司(以下简称海口酒厂)灌装车间员工吴小花(身份证号460027197710034764)、周宗才(身份证号460004197708030815)、邱继明(身份证号460028197411172012),以上二人于2010年3月11日与海口酒厂签订的劳动合同因双方约定的劳动合同终止条件出现,双方劳动关系于2012年1月19日终止。

海口酒厂已提前通知以上三人在2012年1月19日前到海口酒厂企管部办理劳动合同终止手续。但是以上三人逾期不来办理手续,现登报公告:海口酒厂与以上三人在2012年1月19日终止劳动合同关系,并按规定向以上三人发放了终止劳动合同经济补偿金。

特此公告

海口椰岛酒厂有限公司
二〇一二年一月十九日

公 告

海口椰岛酒厂有限公司(以下简称海口酒厂)灌装车间员工吴桂金(身份证号460004197210034448)、甘瑞红(身份证号460023197206092444)、徐彩燕(身份证号460027197304014360)、杨小芳(身份证号460100197305234928)、吴转珍(身份证号460100197102074928),以上五人在2010年7月15日与海口酒厂签订的劳动合同因双方约定的劳动合同终止条件出现,双方劳动关系于2012年1月19日终止。

海口酒厂已提前通知以上五人在2012年1月19日前到海口酒厂企管部办理劳动合同终止手续。但是以上五人逾期不来办理手续,现登报公告:海口酒厂与以上五人在2012年1月19日终止劳动合同关系,并按规定向以上五人发放了终止劳动合同经济补偿金。

特此公告

海口椰岛酒厂有限公司
二〇一二年一月十九日

公 告

海口椰岛酒厂有限公司(以下简称海口酒厂)灌装车间员工陈兰芳(身份证号460100196810031529)于2010年8月10日与海口酒厂签订的劳动合同因双方约定的劳动合同终止条件出现,双方劳动关系于2012年1月19日终止。

海口酒厂已提前通知以上五人在2012年1月19日前到海口酒厂企管部办理劳动合同终止手续。但是陈兰芳逾期不来办理手续,现登报公告:海口酒厂与陈兰芳于2012年1月19日终止劳动合同关系,并按规定向陈兰芳发放了终止劳动合同经济补偿金。

特此公告

海口椰岛酒厂有限公司
二〇一二年一月十九日

石梅山庄

SHI MEI MANOR

雨林山谷 野奢度假屋村

PHONE 6222 2222
www.shimeimanor.com

项目地址:海南兴隆·石梅湾·兴梅大道1号

藏于石梅湾的 全资源雨林养生度假特区

● 56-94m²溪谷花涧洋房 ● 220-280m²半山瞰海别墅

山林湖海泉谷园, 石梅七境, 看遍海南

非诚勿扰 2 取景地 石梅湾



■ 本报记者 梁振君



糖业发展素有“三年一循环”的规律。在连续3年减产后,新榨季我国食糖生产有望步入增产周期。海南糖业发展亦是如此。在经历了持续3年的大滑坡后,我省糖业正迎来较大幅度的恢复性增长阶段。

“食糖产业是关系到国计民生的重要产业,糖产业不仅直接关系到我省贫困地区数十万农民的‘吃饭’问题,还关系到1万多名制糖企业职工就业和主要产糖市县的财税收入等一系列问题。”海南糖业协会秘书长李京说,海南制糖企业大部分已形成集团化,产业优势、竞争优势明显,技术进步不断加快。

与此同时,多年来我省甘蔗生产的基本条件都没有改变,政府对糖业发展的重视程度有待加强,我省糖厂亟待改变产品结构单一的局面,向深加工延伸,以提升产品附加值。

业内人士指出,我省糖厂基本上还在使用几十年前的传统工艺,加上海南的糖厂规模都比较小,无法发挥规模效益。另外,我省糖厂产品单一,在国内外市场上竞争力较差。

本报记者 李英挺 摄

生产方式几十年来都未发生根本性转变。

“甘蔗的生产必须实现产业化和规模化,才能使制糖原料得以保障,这是农业生产纵深发展的必然趋势,但目前我省90%以上的甘蔗由‘千家万户’来生产,平均每户种植甘蔗不足5亩,产量不足16吨。”海南糖业协会理事长王达洲说,必须尽快改变甘蔗生产组织形式的落后状况,积极扶持发展种植大户,制糖企业也应该主动去创办独资或合资、合作的甘蔗农场。

“1980年代我省的甘蔗亩产与湛江基本一样,都是2-3吨,现在相差近两倍,我省是从2吨左右提高到3吨多,湛江则是从3吨左右提高到6吨左右。”李京说。

省工信厅副厅长长廖强指出,我省糖厂基本上还在使用几十年前的传统工艺,加上海南的糖厂规模都比较小,无法发挥规模效益。另外,我省糖厂产品单一,在国内外市场上竞争力较差。

产业链有待进一步延伸

蔗糖产业是我省产糖市县不可或缺的传统产业,在很大程度上牵涉到“三农”问题和地方财政收入问题。不少业内人士认为,制糖企业必须把握住当前的大好时机,主动与市县府及各有关部门沟通、联系,争取获得政策在政策、资金等各方面的支持,全力做好甘蔗生产及食糖产销方面的工作。

此外,长期以来我省甘蔗生产的基本条件都未改变,基本无人开展甘蔗科研活动,地方政府几乎从未给农民举办培训班,造成我省甘蔗单产多年来没显著提高,我省甘蔗

生产方式几十年来都未发生根本性转变。

“甘蔗的生产必须实现产业化和规模化,才能使制糖原料得以保障,这是农业生产纵深发展的必然趋势,但目前我省90%以上的甘蔗由‘千家万户’来生产,平均每户种植甘蔗不足5亩,产量不足16吨。”海南糖业协会理事长王达洲说,必须尽快改变甘蔗生产组织形式的落后状况,积极扶持发展种植大户,制糖企业也应该主动去创办独资或合资、合作的甘蔗农场。

“1980年代我省的甘蔗亩产与湛江基本一样,都是2-3吨,现在相差近两倍,我省是从2吨左右提高到3吨多,湛江则是从3吨左右提高到6吨左右。”李京说。

省工信厅副厅长长廖强指出,我省糖厂基本上还在使用几十年前的传统工艺,加上海南的糖厂规模都比较小,无法发挥规模效益。另外,我省糖厂产品单一,在国内外市场上竞争力较差。

产业链有待进一步延伸

蔗糖产业是我省产糖市县不可或缺的传统产业,在很大程度上牵涉到“三农”问题和地方财政收入问题。不少业内人士认为,制糖企业必须把握住当前的大好时机,主动与市县府及各有关部门沟通、联系,争取获得政策在政策、资金等各方面的支持,全力做好甘蔗生产及食糖产销方面的工作。

廖强指出,海南发展糖业有很好的客观条件和政策条件,但同时也面临着全省经济结构、工业结构调整的问题,海南糖业发展必须切实研究发展方式如何转变的问题。

对于调价的理由,洋快餐们解释,“基于食品及其它成本压力持续增长。”百胜餐饮集团方面也表示,去年必胜客遭受持续上涨的原材料价格及劳动力成本双重考验,“虽通过优化管理和供应链等手段尽量保持价格平稳,但成本压力居高不下。”

业内人士认为,对于餐饮业而言,预计食品原材料、人工成本、运输成本在今年内仍将持续增加,餐饮业成本走高必然会影响终端产品价格上调。而洋快餐巨头的率先提价,有可能会带动其它餐饮企业跟风。据悉,百胜国际高层上个月曾对分析师指出,2011年下半年起在华毛利率受到了挤压,预计这种通胀压力将持续到今年上半年。

(本报海口1月20日讯)